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Dossier 1- CONNAISSANCE DE LENTREPRISE (14 points) B

Annexe 1 _

Nature de I’erreur Correction & apporter _

- Remise de 5 %. - Remise 10%. -

- Transport facturé 50 €. - Franco de port. ' ;

- Taux de T.V.A 19,6%. - Taux de T.V.A 5,5% i

- Réglement a réception — - Réglement par traite 30j/FM
- 10 quantités de chocolat noir facturées - 5 quantités de chocolat noir a facturer

(10 points)

- I point pour chaque réponse soit 2 points par ligne.
- Enlever 1 point si ’éléve indiqgue un manque de 15 sacs de FB25 55 ou toute autre erreur

inexistante

Annexe 2
FICHE DE STOCK

Désignation : farine blanche type 55

Réf. : FB 5525

Méthode : Premier Entré Premier Sortie

Stock mini : 1000 Stock maxi : 6500

Entrées Sorties Stocks -

Date Document | Quantité | PU | Montant | Quantité | PU | Montant | Quantité| PU | Montant

01/06/06 SI 2000 0,55 1100,00

02/06/06| BE24 | 1500[0,54| 810,00 2000 05| 110000 @Seme0
1 500 0,54 810,00 (0,5 point)

04/06/06 | BSS 2 000 {0,551 100,00 10000 0,54] 1054,00) (05 poiny)
500 0,54, 270,00
(0,5 point)
(0,5 point)
06/06/06| BE 25 11250,51| 573,75 1000 0,54 1054,00] (0,5point
(8,5 peint) 1125 051 573,75 ®5point -
(4 points)

0,5 points par calcul

Enlever 1 point si 'éléve tient compte du BE n° 28 (sans que le total des points soit
inférieur a 0). _
Enlever 0,5 point pour une erreur de calcul.
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Dossier 2 - Connaissances juridiques (8 points)

Aprés lecture du document 5, répondre aux questions.

2.1 - Quelie est la raison du conflit ? (1 point)
Refas de Pemployeur de payer les éléments de salaire du fait de Pinactivité

forcée, pendant sept mois, de Latifa Abed.

2.2 - Qui est le demandeur ? (0,5 point)
Latifa Abed, la salarié.

2.3 - Qui est le défendeur 7 (0,5 point)
Maxi-Livre, 'employeur.

2.4 — Citer dans I’ordre chronologique les juridictions qui ont jugé cette affaire.

a Conseil des Prud’hommes de Créteil. (1 point)
m Cour d’appel de Paris. (1 point)
m Cour de cassation de Paris. (1 point)

0,5 si I’éléve ne donne que le nom de la juridiction.

2.5 — Que signifie le sigle CGT ? (1 point)
Confédération Générale du Travail (ou des travailleurs).

2.6 — Quelle différence faites-vous entre le délégué syndical et le délégue du personnel ?
‘ (2 points)
Le délégué syndical est désigné par son syndicat, alors que Je délégué du personnel
est élu par le personnel de ’entreprise.
Accepter plusieurs réponses
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Dossier 3: CONNAISSANCES ECONOMIQUES (8 points)

3.1 - Définir le chémage. (1 point)

m Il représente la différence entre la population active et la population employée.

ou

= c’est I’absence de travail pour une population ou pour une personne qui recherche
un emploi.

NB : Retener toute réponse qui va dans ce sens J

3.2 — Citer trois causes du chémage. (0,5 x 3 = 1,5 poinf)

® Demande du travail inférieure a Poffre du travail (ou offre d’emploi inférieure a
la demande d’emploi),

® Evolution démographique,

# Coit du travail élevé,

B Délocalisation,

® Formation insuffisante ou inadaptée,

® Croissance insuffisanfe,

B Montée de ’activité féminine,

® Mutation technolegique,

® Mécanisation, automatisation, robotisation de la productmn (...)

3.3 - Analyser le graphique document 8 et répondre aux questions suivantes :

3.3.1 Quel était le taux de chémage en France en 2004 : (1 point)
10 %

3.3.2- Quel est le pays ot les femmes participent le moins a I’activité économique ? (1 point)
La France.

3.3.3- Quel est e pays ol le taux de chomage des jeunes est le plus faible ? {1 point)

Le Royaume-Uni.

3.3.4- Commenter I’évolution du chdmage en France entre 1998 et 2005. {0,5 x 3= 1,5 point)

» Le chomage a baissé d’une maniére significative entre 1998 et 2001(de 11,8 % 2
8,20%).

e De 2001 4 2005, il 2 augmenté pour passer au-dessus de la barre des 10%.

e [l alégérement augmenté courant 2005 puis a amorcé une descente pour passer
juste sous Ia barre des 10 %.

3.3.5- Comparer la situation du chdmage en Allemagne par rapport 4 celle de la France en 2004-2005.

(1 point)
Le chdémage en France s’est stabilisé autour des 10 % alors qu’en Allemagne, il n’a cessé
d’augmenter.
L’écart devient important, environ 2 %.
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Dossier 4 : Environnement institutionnel (5 points)

4.1 - Par qui est élu le Maire ?
Le conseil municipal élit e Maire parmi ses membres. (1,5 points)

4.2 - Parmi les attributions du Maire ci-dessous, préciser & l'aide de croix qui relévent :
» de son pouvoir exécutif communal
» de sa fonction de représentant de 1'Etat

(7 x 0,5 = 3,5 points)

Pouvoir Fonction de
Attributions exécutif représentant
communal de I'Etat
o 1l organise les élections et les référendums. X
o Il participe aux recensements. X
o i prépare et exécute le budget de la commune. X
» ]l est chargé de la publication des lois et réglements et veille X
- 4 leur application.
e Il prépare et exécute les délibérations du conseil municipal. X
o I est chargé de 1'Etat civil (célébre les mariages, enregistre ‘ X
les naissances et déces...).
o Il est l'ordonnateur des dépenses. X
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Dossier 5: COMMERCIALISATION (5 points)

5.1 - Citer trois éiéments de la force de vente de la boulangerie des Palmiers.
(0,5x3=1,5 point)

ouverture toute I’année,
produits variés,

situation en plein centre ville,
livraison a domicile.

5.2 - Citer trois supports publicitaires que peut utiliser la boulangerie des Paimiers :  (0,5x3=1,5

point)

journaux locaux,
radios locales,
prospectus,
affichage,
vitrine.

5.3- La zone de chalandise de la boulangerie des palmiers s’arréte t-elle & La Croix Valmer ? Justifier.

Non, 0,5 point
Car il livre dans tout le golfe de Saint-Tropez. 1,5 point
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